

SERIA MADE MEN VOL. I

ADULTS
ONLY
18+

AMERICANUL

A golden birdcage hangs from a chain, filled with feathers. The cage is the central focus, with its vertical bars and horizontal rings clearly visible. The background is dark with a subtle, repeating diamond pattern.

IVO DIMA

 ROYAL INK BOOKS



PROLOG

Charlotte

Uneori am senzația că trăiesc o... chestie. Aș vrea să îi spun că e vis, dar e prea puțin față de ceea ce îmi doresc. Aș vrea să îi spun coșmar, dar nu e atât de întunecat precum cele pe care le-am trăit în casa tatălui meu.

Sunt *vie*. Asta cred că e cea mai importantă realizare a mea în momentul actual. Dar faptul că sunt atât de aproape de cel pe care îl iubesc și în același timp atât de departe... acest fapt reușește să mă sece de puteri mai tare decât a făcut-o șantajul emoțional la care Alastair Webster m-a supus de-a rândul anilor.

— Deci...

Nina se așază pe scaunul din fața mea, cu o privire relaxată și cu un zâmbet pe buze. Vânățiile mai au puțin până când se vindecă complet, dar acestea nu îi știrbesc cu nimic frumusețea.

A trecut o săptămână de când a fost salvată din ghearele lui Rafael Castelinni. O săptămână de când s-a

logodit cu Lucca. O săptămână de când cei doi nătărăi – adică mafioții idioți care au ignorat-o ani de zile – și-au dat seama cât de mult contează ea în viața lor. Ce a urmat după moartea lui Castelinni a fost un adevărat haos.

Lucca a trebuit să preia imediat funcția pentru care a luptat atât de mult timp, Nina a trebuit să se împartă între Sicilia, Roma și Napoli, încercând să împace pe toată lumea, chiar dacă devotamentul ei principal e față de logodnicul său.

Iar eu am ales să fug din Sicilia odată cu ea și să mă refugiez în orașul lor neutru, chiar dacă nu fac parte din mafie și nu sunt o țintă vie. Dar am simțit cum sunt sufocată în acel loc, mai ales că Blake s-a închis într-un nor întunecat de răzbunare.

Tristan l-a adus în bârlog pe Justin, iar asta a provocat o adevărată ruptură în Blake. De mai bine de o săptămână asistă la tortura pe care tatăl său o suferă din partea italienilor, fără a schița vreun gest sau vreun sunet. Libby e îngrijorată și l-a implorat pe Tristan să îi interzică lui Blake accesul în acel loc sau să-l omoare pe tatăl ei cât mai repede.

„Aș vrea să te ajut, amore mio. Dar nu a fost ideea mea să extind tortura atât de mult. Fratele tău e cel care a propus să-l aducem aproape de moarte, ca apoi să-l tragem înapoi. Vrea să îi aplice lovitura de grație și i-am promis că va avea parte de asta.”

Nu aș fi crezut niciodată că poate fi capabil de așa ceva. Că poate ajunge să gândească precum un mafiot cu sânge rece și să își tortureze tatăl în asemenea manieră.

Adevărul este că nici nu mai știu ce e în sufletul său, fiindcă, în acest moment, sunt ultima persoană în fața căreia s-ar destăinui.

Dar am preferat să fug de acolo pentru a-l lăsa să se liniștească. Ultimul lucru de care am nevoie este ca el să-și întoarcă furia asupra mea. Blake a devenit foarte imprevizibil. Indiferent de partidele noastre de sex furios, care au fost incredibile oricum, știu că nu îmi pot face speranțe în legătură cu un viitor.

Fiindcă i-am frânt mult prea tare sufletul și nu mă va lăsa niciodată să îl vindec.

— Acum că apele s-au mai calmat, continuă Nina ridicându-și cana de cafea la buze. Încă vreau să aflu povestea dintre tine și Blake.

Nu pot să nu zâmbesc și abandonez pixul pe foaia pe care sunt imprimante numele unor oameni influenți ai Italiei. Când Cairo și Tristan m-au trimis să o supraveghez pe sora lor, mi-au încredințat și Fundația Minerva. Chiar dacă reprezintă misiunea mea incognito din Roma, a devenit dorința mea să ajut copiii și orice suflet care urlă după ajutor și crede că nu îl aude nimeni. Planul meu este de a le arăta italienilor ce pot să fac cu banii lor, ca apoi să îi folosesc să salvez dezastrul provocat de tatăl meu în America. Iar acum mă despart trei săptămâni de prima gală a fundației și nu am reușit să fac nici măcar unu la sută din ceea ce mi-am propus pentru a smulge banii din conturile oamenilor de bază ai Italiei.

— Credeam că ți-a ajuns o poveste de dragoste interzisă, chicotesc, privind-o cu căldură.

Bruneta ia o înghițitură din cafea, apoi ridică din umărul drept și îmi zâmbeste.

— Sunt o romantică incurabilă, declară de parcă nu aș ști asta deja.

Da, chiar e. Numai Alexandrina Ambrossi poate să transforme o poveste de genul Romeo și Julieta într-una cu final fericit, și nu tragic. Aș vrea să am și eu puterea asta miraculoasă, pentru a putea fi fericită în cele din urmă.

Trag cu putere aer în piept, sprijinindu-mă de spătarul scaunului înalt al bucătăriei, însă înainte de a-mi deschide gura, Andrea își face apariția cu o privire somnoroasă, pregătit să atace aparatul de cafea.

— Bună dimineața!

Vocea îi e răgușită, părul, deranjat și încă e îmbrăcat în pijamale, ceea ce nu prea îl caracterizează. De regulă apare la ușa noastră cu cafeaua gata făcută, îmbrăcat în costumul său impecabil și pregătit să se lanseze într-o conversație contradictorie cu logodnica șefului său.

— Nu ar trebui să fii la întâlnire? îl întreabă Nina după ce aruncă o privire rapidă la telefonul ei.

Bărbatul scoate un bombănit pe care niciuna dintre noi nu îl înțelege, iar asta ne face să ne privim ușor încruntate. În timpul pe care l-am petrecut în Roma cu ei, ascunzând relația secretă a Ninei, am reușit să mă împrietenesc cu cei trei și să descopăr că putem funcționa ca un grup. Bine, când Romeo și Julieta au chef de sex, ceea ce se întâmpla cam des, de regulă eu și Andrea ajungem într-un maraton de filme Marvel pe Disney Plus.

— Lucca a considerat că sunt prea mahmur pentru a fi coerent, zice într-un final când se așază pe scaunul dintre noi.

IVO DIMA

SERIA MADE MEN VOL. 1

AMERICANUL

CONTRAR REPUTAȚIEI SALE DE SCÂRBĂ, KARMA A AVUT ÎN FINAL GRIJĂ DE MINE. MI-AM GĂSIT DRUMUL CÂND CREDEAM CĂ ORICE SPERANȚĂ A SECAT ÎN INTERIORUL MEU. NICĂIERI ALTUNDEVA DECÂT ÎN INIMA MAFIEI SICILIENE.

ACCIDENTUL CARE MI-A DEVASTAT FAMILIA AR FI TREBUIT SĂ MĂ DOBOARE, DAR M-A FĂCUT MAI PUTERNIC, MAI DORNIC DE A ÎMBRĂȚIȘA DEMONII PE CARE AM ÎNCERCAT SĂ-I CONTROLEZ TOATĂ VIAȚA.

SUNT DETERMINAT SĂ LE ARĂT CĂ ÎMI MERIT LOCUL ÎN MAFIE, DAR TOTODATĂ VOI LUPTA ȘI PENTRU FEMEIA IUBITĂ. CREDEAM CĂ AM FOST DOAR DE UNICĂ FOLOSINȚĂ, O DISTRAGERE A ATENȚIEI, ÎNSĂ ADEVĂRUL A IEȘIT LA IVEALĂ. IAR ACUM, CÂND AM PUTEREA NECESARĂ DE A ELIMINA MONȘTRII, CHARLOTTE WEBSTER NU MAI ARE NICIO SCĂPARE DIN COLIVIA MEA.

